



Kraków, dnia 07.03.2025 r.

NZ.261.164.2024

Wg rozdzielnika

Dotyczy: Przebudowa ul. Straszewskiego na odcinku od ul. Smoleńsk do ul. Piłsudskiego oraz ul. Piłsudskiego na odcinku od ul. Straszewskiego do peronu "Uniwersytet Jagielloński" wraz z przebudową torowiska tramwajowego, sieci trakcyjnej, oświetlenia i odwodnienia ulicznego oraz przebudową kolidującej infrastruktury technicznej. Znak sprawy: 5/XII/2024

Zamawiający zgodnie z art. 135 ust 6 ustawy Prawa zamówień publicznych przekazuje treść pytań wraz z odpowiedziami:

Zestaw 03

Pytanie 1

Pytanie do Zawiającego : Proszę uprzejmie o wyjaśnienie czy dokument w zał.nr 8 Przedmiar robót – odpowiada każdemu z kolejnych folderów:

9.0 BRANŻA TELEKOMUNIKACYJNA - ZABEZPIECZENIE SIECI

10.0 BRANŻA TELEKOMUNIKACYJNA - KANAŁ TECHNOLOGICZNY

11.0 BRANŻA TELEKOMUNIKACYJNA - KANALIZACJA ZDMK

– zgodnie z tytułem i numeracją tomów ze strony tytułowej jak niżej :

Stadium:

PRZEDMIAR ROBÓT

Numer tomu:

9.0;
10.0;
11.0

Nazwa tomu:

ZABEZPIECZENIE SIECI TELEKOMUNIKACYJNEJ OPL;
BUDOWA KANAŁU TECHNOLOGICZNEGO ;
BUDOWA I PRZEBUDOWA KANALIZACJI KOORDYNACYJNEJ ZDMK

Odpowiedź 1

Tak, przedmiar robót obejmuje branże 9.0, 10.0, 11.0. Jest to wyszczególnione w pozycjach przedmiarów jako nr elementu 1, 2 oraz 3.

Zestaw 04

Pytanie 1

Czy Zamawiający udostępni wersję edytowalną dokumentacji projektowej dotyczącej realizacji Zadania w formacie .dwg?

Odpowiedź 1

Tak, ale dopiero po przetargu i podpisaniu umowy przez Wykonawcę zostanie przekazana dokumentacja projektowa również w formacie .dwg.

Otrzymują:

- strona internetowa prowadzonego postępowania
- NZ aa